

2025 夏季达沃斯论坛今日开启

今年有哪些新特点?

世界经济论坛第十六届新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)将于6月24日至26日在天津举行。作为洞察全球经济脉动和产业变革浪潮的重要窗口,本届夏季达沃斯论坛有哪些新特点?

■ 人数创新高,活动更丰富

本届夏季达沃斯论坛的主题为“新时代企业家精神”,将向国际社会展示中国经济高质量发展成效,展现中国坚持高水平对外开放的积极姿态,与世界共享中国发展的机遇和红利。

“目前已有来自全球的约1800名嘉宾注册参会,人数为近年之最,充分彰显年会的影响力和中国超大规模市场的吸引力。”国家发展改革委国际合作司司长陈帅说。

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛将举办近200场分论坛活动,主会场外还将举办“天津文化之夜”“市民走进达沃斯”等一系列丰富多彩的配套活动。中外嘉宾将广泛参与各个分论坛,发表真知灼见,提出解决方案,为全球经济

发展建言献策。

“我们精心设计了6条科技、文化旅游路线,涵盖前沿科技、智能制造、历史文化、城市风光等不同主题,同时将举行一系列精彩非遗项目展示、文艺节目演出、特色美食品鉴等活动,让与会嘉宾进一步感知天津古今交融、开放包容、创新进取的城市特色。”天津市副市长李文海说。

■ “新”意十足,“绿”意更浓

从经济议题“解读新质生产力发展战略”,到科技议题“如何进行人机协作?”“科技赋能智慧城市”,再到可持续发展议题“适应气候变化下一步行动”“新能源+治沙”……

本届夏季达沃斯论坛将围绕“解读全球经济”“中国展望”“剧变中的产业”“投资人类与地球”“新能源与材料”五大方向,探讨应对全球挑战的创新解决方案和新增长模式。

“城市新引擎—新型创新区”“理解中国的AI策略”……一系列人工智能、区块链、新材料等领域的分论坛活动也

将亮相本届夏季达沃斯论坛,来自全球的与会嘉宾将聚焦前沿领域、新兴热点进行深入交流探讨。

在国家会展中心(天津),太阳能电池板正源源不断为场地提供电能。

“场馆中用到的沙发等家具,是2023年使用过的循环材料,一些涂料则源自渔网等再生资源。”世界经济论坛全球会议运营总监塞维林告诉记者。

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛含“绿”量更足。国家会展中心(天津)应用光伏发电、海绵城市等技术,利用可再生资源代替部分常规能源,减少建筑碳排放,更好达到节能、节水、节材等效果。活动期间,还将有来自一汽奥迪等品牌的数百辆新能源汽车,助力嘉宾绿色低碳出行。

■ 充分搭建合作交流平台

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛期间将举办民营企业沙龙、“投资中国”、人工智能论坛和生物医药论坛等多场工商界嘉宾经贸交流活动,为各方交流合作搭建对接平台。

“作为世界上最有活力的地区,亚洲推动着全球60%的经济增长,其中,中国贡献了一半,并且在众多创新、技术进步和产业转型方面处于前沿。”世界经济论坛执行董事梁锦慧表示,新领军者年会将为促进建设性对话与有意义的交流合作提供平台,与会嘉宾可以加深对中国和亚洲趋势及机遇的了解,洞悉充满活力、快速变化的区域创新生态。

“近几年许多中国产品不断在海外市场掀起热潮。作为新消费品牌,我们也在积极探索全球化布局和发展,希望在这届夏季达沃斯论坛寻找更多交流合作的机会,在研发、渠道等方面与全球市场建立更紧密的伙伴关系。”口腔护理品牌参半创始人尹阔说。

天津市商务局局长孙剑楠表示,天津还将同期举办2025海河国际消费论坛等配套活动,搭建国际化、高层次的交流洽谈平台,更大力度吸引和利用外资,进一步推动提升消费能级、丰富消费供给,助力经济高质量发展。

(据新华社)

违宪、背叛、反噬

特朗普政府空袭伊朗遭国内谴责

美国特朗普政府下令空袭伊朗核设施,震惊世界,同时引发美国国内强烈批评。两党议员指责这次军事行动未经国会授权,涉嫌违反宪法;部分共和党人以及特朗普的“铁杆”支持者批评特朗普政府背弃此前承诺、背叛选民;美国舆论警告,空袭或将美国拖入一场旷日持久的冲突,危及美国在海外的人员和设施。

■ 未经授权动武

美军空袭伊朗核设施后,来自美国两党的多名国会议员指责特朗普政府未经国会授权发动军事行动,违反宪法规定,呼吁追究其法律与政治责任。

民主党议员的指责尤其强烈。众议院少数党领袖、民主党人哈基姆·杰弗里斯说,特朗普政府发动军事袭击未寻求国会授权,并将美国置于一场灾难性中东战争的风险之中,特朗普应对其单方面发起军事行动造成的任何不利后果负有完全责任。民主党籍众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯认为,特朗普介入以色列和伊朗冲突的行为违反宪法,构成可弹劾的罪行。

美国国会独立参议员伯尼·桑德斯在近日的一场演讲中抨击特朗普下令空袭伊朗“严重违宪”,“唯一能让美国开战的是国会,总统没有这个权利”。

部分共和党议员同样发出质疑。肯塔基州共和党籍众议员托马斯·梅西批评特朗普下令空袭伊朗“违反宪法”,并提出一份决议草案,希望阻止美国对伊朗直接采取军事行动,除非获得国会明确授权。俄亥俄州共和党籍众议员沃伦·戴维森在社交媒体平台上说,很难为

特朗普的决定找到“符合宪法的理由”。

■ MAGA阵营不满

美军空袭伊朗还引发共和党内“让美国再次伟大”(MAGA)阵营的不满。一些MAGA支持者认为,此次袭击背离了特朗普政府此前所谓“不卷入海外冲突”的承诺,可能将美国再次拖入一场旷日持久的冲突。

“我不确定这是不是很多MAGA支持者想要听到的消息。”曾任特朗普首席战略师的史蒂夫·班农就此次空袭发表评论说,如果伊朗采取报复行动,美国可能陷入一场“永无止境的战争”,这将干扰美政府推进国内议程。

极右翼国会议员、保守派共和党人玛乔丽·泰勒·格林日前在社交媒体上谴责特朗普政府或将让美国陷入另一场“毫无意义”的冲突。她说,对外战争已耗费美国数万亿美元,“但从未让任何美国人受益”。

空袭前,包括美国福克斯新闻台主播塔克·卡尔森等在内的MAGA支持者都曾反对美国介入以伊冲突。美国《华盛顿邮报》分析指出,特朗普在竞选期间曾承诺不会让美国卷入海外冲突,并由此得到MAGA阵营支持,而此

次空袭标志着特朗普背离其竞选承诺,引发MAGA阵营不满。

■ 危及自身利益

“一场危险的豪赌”——美国国内分析人士如此形容特朗普政府对伊朗核设施的军事行动。批评者指出,美方行动或将招致伊朗的强烈报复,危及美国在中东地区的人员、设施等。

美国《纽约时报》文章认为,特朗普政府赌的是美国能够承受伊朗针对驻中东美军的报复。目前中东地区约有超过4万名美军驻扎,一旦伊朗采取军事回应,这些美军将成为报复目标。《华盛顿邮报》指出,美国在整个中东地区的外交使领馆将会成为伊朗打击目标。

美军空袭伊朗后,多名美国国会议员在社交媒体上表达了对地区内美军及美国公民安全的担忧。美国国务院22日发布全球安全警告,建议全球美国公民提高警惕。

美国媒体和分析人士还推测,伊朗方面可能会以封锁霍尔木兹海峡报复美军的空袭。据美国能源信息局估计,每天约有200万桶石油产品经霍尔木兹海峡最终运往美国。美国《新闻周刊》文章

指出,一旦伊朗封锁霍尔木兹海峡,将推高美国国内能源价格,扰乱能源市场,影响全球能源供应和商业航运。

■ 伊核问题更难解

美方分析人士认为,军事打击并非解决伊核问题的最佳方式,反而会令问题更加复杂化,应推动伊核问题重回对话谈判轨道。

“一些特朗普的支持者认为这是结束伊核问题一锤定音式的空袭,这种看法是错误的。”美国卡内基国际和平研究院核政策项目共同主任詹姆斯·阿克顿指出,空袭不仅可能导致伊朗实施大规模报复,还有可能刺激伊朗退出《不扩散核武器条约》。

美国智库军备控制协会发表声明说,此次空袭可能会使伊朗的核计划受挫,但“无法摧毁伊朗的核技术知识”,并且可能会促使伊朗推进核武器研发。该机构核问题专家凯尔茜·达文波特指出,“美国仍然需要制定缓和局势的计划和防止核扩散的长期战略”。

美国“国防优先”组织军事分析事务主任珍妮弗·卡瓦纳指出,外交是永久解决伊朗核问题的唯一方式。

(据新华社)



公告

经国家金融监督管理总局咸宁监管分局批准,中国建设银行股份有限公司咸宁市民之家支行更名为中国建设银行股份有限公司咸宁锦龙路支行,机构地址同时变更,现予以公告。

2025年6月20日

机构名称:中国建设银行股份有限公司咸宁锦龙路支行

设立日期:1987年01月08日

发证日期:2025年06月17日

机构地址:湖北省咸宁市咸安区金

桂路311号始峰悦府商业18-21号

机构编码:B0004S342120003

许可证流水号:01138173

联系电话:0715-8256320

发证机关:国家金融监督管理总局咸宁监管分局

以上相关信息可在国家金融监督管理总局会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

声明

本人周港森与梁纯分居多年,本人对梁纯拖欠的货款、借款、会员费等情况,均不知情,也与本人无关。未经本人同意,梁纯私自以本人名义对外缔结的合同、作出的承诺、出具的手续均无效。本人不会承担任何责任。

特此声明

声明人:周港森

2025年6月24日

遗失声明

陈世旺不慎遗失双鹤驾校金额为3300元发票一张,发票号:0615062,特此声明作废。